

संक्षिप्त समाचार

गुरुग्राम की फैक्ट्री में लगी भीषण आग, मौके पर पहुंची दमकल की 20 से ज्यादा गाड़ियां



गुरुग्राम, एजेंसी। हरियाणा के गुरुग्राम में साइबर सिटी के कादीपुर औद्योगिक क्षेत्र की गली नंबर आठ में प्लास्टिक के गोदाम में भीषण आग लग गई। घटना तड़के चार बजे की है। आग तेजी से फैल गई और पास की गली में खड़ा एक कैंटर भी आग की चपेट में आ गया। वहीं, आग लगने की सूचना के बाद सेक्टर 37 दमकल केंद्र के अलावा भीमनगर, सेक्टर 29 और उद्योग विहार दमकल केंद्र से 20 से ज्यादा फायर ब्रिगेड की गाड़ियां आग बुझाने के लिए पहुंची। आग लगने के बाद इसका धुआं और लपटें दूर तक दिखाई दीं।

मयंकर आग से दहला इलाका, घुएं से घुट रहा था दम; तस्वीरों में देखें कैसे जलकर राख हुआ ट्रक

गुरुग्राम, एजेंसी। हरियाणा में गुरुग्राम के कादीपुर स्थित औद्योगिक क्षेत्र की गली नंबर 8 में शुरुवार सुबह उस समय हड़कंप मच गया। जब लोगों ने आसमान में चारों ओर धुआं ही धुआं देखा। इससे पूरे इलाके में अफरा-तफरी का माहौल रहा। वहीं, भीषण आग लगने के दौरान लोगों ने ऊंची-ऊंची लपटें देखी तो हर कोई दहशत में आ गया। इतना खौफनाक मंजर था कि लोग सहम उठे।

कार्यकाल पूरा करने वाले पहले गैर कांग्रेसी सीएम थे... पढ़ाई के जज्बे पर बॉलीवुड भी हुआ था फिटा

चंडीगढ़, एजेंसी। ओम प्रकाश चौटाला हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री चौधरी देवी लाल के बेटे थे। ओम प्रकाश को साल 2012 में जेबीटी भर्ती घोटाला में दोषी करार देते हुए तिहाड़ जेल में 10 साल के लिए कारावास की सजा सुनाई गई थी। ओम प्रकाश चौटाला के निधन से हरियाणा की राजनीति के एक युग का अंत हो गया। देवीलाल के सबसे बड़े बेटे ओमप्रकाश चौटाला जाट राजनीति के दिग्गजों में थे। बारहवीं पास चौटाला पांच बार हरियाणा की कमान संभाल चुके हैं। हालांकि वे केवल एक ही बार अपना कार्यकाल पूरा कर पाए। चौटाला पहले गैर कांग्रेसी सीएम थे जिन्होंने कार्यकाल पूरा किया था। वे 1989 में पहली बार सीएम बने थे। ओमप्रकाश चौटाला का जन्म एक जनवरी, 1935 को हुआ। शुरुआती शिक्षा के बाद ही चौटाला ने पढ़ाई छोड़ दी थी। ओमप्रकाश चौटाला पिता देवीलाल के जेल जाने के कारण अपनी पढ़ाई पूरी नहीं कर पाए थे। इसका उन्हें हमेशा मलाल रहा। जेबीटी भर्ती घोटाले में जब वे तिहाड़ जेल में बंद थे तो उन्होंने दसवीं की परीक्षा पास की थी। उन्होंने दसवीं पास करने को अपने आत्मसम्मान से जोड़ लिया था। जेल में दिन-रात पढ़ाई की और परीक्षा उत्तीर्ण करने में सफल रहे। वह आठवीं पास थे, उनका सपना था कि दसवीं की पढ़ाई पूरी करें। जेल में रहते हुए पढ़ाई करने के चौटाला के जज्बे पर अभिषेक बच्चन की फिल्म दसवीं आधारित है।

यू-ट्यूबर ने कॉलेज पकड़कर दनादन जड़े थपड़, माफ़ी मांगता रहा शख्स पर नहीं आया तरस

नोएडा, एजेंसी। उत्तर प्रदेश के नोएडा में फेस-3 थाना क्षेत्र में यूट्यूबर राजीव सिरोदिया का सड़क किनारे एक व्यक्ति का कॉलेज पकड़ कर कई बार थपड़ जड़ने का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। बुधवार को पुलिस ने वीडियो का संज्ञान लेकर मामले में मुकदमा दर्ज कर लिया है। पुलिस आरोपित यूट्यूबर की तलाश कर रही है। वायरल वीडियो 35 सेकंड का है। इसमें पीड़ित व्यक्ति कई बार चांटे खाने के बाद यूट्यूबर राजीव से माफ़ी भी मांगता नजर आ रहा है, लेकिन आरोपी काफी देर तक उसे नहीं छोड़ता है। वीडियो में कहा गया कि एक व्यक्ति ने अपने वाहन से महिला और युवक को टक्कर मारकर घायल कर दिया। तभी पीछे से आ रहे राजीव ने अपनी कार का गेट खोला और व्यक्ति को पकड़ लिया। आरोपी ने व्यक्ति को कई बार पकड़ कर आगे-पीछे खींचा, जिसमें उसकी शर्ट भी फट गई।

गौकरानी नहीं, उन पर बच्चा पैदा करने की जिम्मेदारी, आदमी परिवार का खर्च उठाने को जिम्मेदार

तेहरान, एजेंसी। ईरान में पिछले कुछ वक्त से महिला अधिकारों और हिजाब को लेकर बड़े पैमाने पर विरोध प्रदर्शन किए जा रहे हैं। इसी बीच बुधवार को ईरान के सुप्रीम लीडर अयातुल्लाह अली खामेनेई ने महिलाओं को लेकर कई सोशल मीडिया पोस्ट किए। खामनेई ने कहा कि महिलाएं फूल की तरह हैं, इनकी देखभाल की जानी चाहिए। परिवार का खर्च उठाने कि जिम्मेदारी पुरुष की है, जबकि महिलाओं पर बच्चे पैदा करने की जिम्मेदारी है। इसके साथ ही उन्होंने वेस्टर्स कल्चर को अनैतिक बताया।

हाईकोर्ट ने लगाई फटकार: एसएसपी की मौजूदगी में फाड़ दिया नामांकन

चंडीगढ़, एजेंसी। हाईकोर्ट में पटियाला चुनाव को लेकर अवमानना याचिका दाखिल की गई थी। कोर्ट को बताया गया कि चुनाव के लिए नामांकन भरने से याचिका को रोक दिया गया और कागज फाड़ दिए गए। पटियाला में नगर निगम चुनाव के लिए नामांकन की प्रक्रिया के दौरान एसएसपी की मौजूदगी में विपक्ष के लोगों के नामांकन पत्र फाड़ने के मामले में हाईकोर्ट ने मुख्य सचिव व डीजीपी को जमकर फटकार लगाई है। हाईकोर्ट ने कहा कि एसएसपी की मौजूदगी में ऐसा हुआ, दुर्भाग्यपूर्ण है, क्या सरकार संविधान और कानून से भी ऊपर है। हाईकोर्ट में पटियाला चुनाव को लेकर अवमानना याचिका दाखिल की गई थी। कोर्ट को बताया गया कि चुनाव के लिए नामांकन भरने से याचिका को रोक दिया गया और कागज फाड़ दिए गए। कोर्ट में इसका वीडियो भी पेश किया गया, जहां एसएसपी मौजूद दिखे। इस पर पंजाब के डीजीपी और चीफ सेक्रेटरी को हाईकोर्ट ने तलब कर लिया। दोपहर दो बजे दोनों अधिकारी वीसी के जरिये हाईकोर्ट में पेश हुए।



हाईकोर्ट ने डीजीपी और चीफ सेक्रेटरी से पूछा कि आपने वीडियो देखे हैं, जिसमें धक्केशाही साफ नजर आ रही है। दोनों अधिकारियों ने कहा कि उन्होंने अभी देखे हैं और उस पर कार्रवाई की जा रही है। हाईकोर्ट ने पूछा कि कब तक कार्रवाई होगी, दोनो ने कहा जल्द से जल्द। हाईकोर्ट ने कहा कि एसएसपी की मौजूदगी में ये सब हुआ है, कार्रवाई क्या की गई है। चीफ सेक्रेटरी ने कहा कि जांच की जा रही है। हाईकोर्ट ने कहा कि अगर ऐसे ही होना है तो चुनाव करवाने की क्या

जरूरत है। चीफ सेक्रेटरी ने कहा कि वे अधिकारियों की भूमिका की जांच करेंगे। हाईकोर्ट ने कहा कि कैसे पुलिस अधिकारियों के सामने नॉमिनेशन फाड़े गए, इतनी धक्केशाही बर्दाश्त नहीं की जा सकती। चीफ सेक्रेटरी ने कहा जिस अधिकारी की भूमिका सामने आई उसके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। हाईकोर्ट ने कहा कि लोगों को चुनाव लड़ने ही नहीं दिया जा रहा, यह सीधे तौर पर लोकतंत्र के खिलाफ है, अगर ऐसे ही चलेगा तो चुनाव पर रोक लगाई जा सकती है। पंचायत चुनाव में

भी ऐसा ही हुआ था, संविधान सबसे ऊपर है। जब लोगों को चुनाव में भाग ही नहीं लेने दिया जा रहा तो लोकतंत्र कैसे रहेगा। इस दौरान पंजाब के एडवोकेट जनरल को वीडियो दिखाते हुए हाईकोर्ट ने कहा कि देखो क्या हो रहा है, बाघा पुराना और धर्मकोट में भी विपक्षी दलों के उम्मीदवारों को नामांकन भरने नहीं दिया गया। एजी ने कहा कि सभी मामलों में कार्रवाई की जाएगी। एसएसपी और पुलिस को मौजूदगी में ऐसा हो रहा है तो बड़े ही दुर्भाग्य की बात है।

पुलिस को सीधे चुनौती दे रहे आतंकी, 26 दिन में सात हमलों का आखिर क्या है मकसद

चण्डीगढ़-पंजाब, एजेंसी। पंजाब के चण्डीगढ़ में सात अलग-अलग पुलिस थाने व चौकियों पर ग्रेनेड हमला हो चुका है। इन हमलों में कोई बड़ा नुकसान नहीं हुआ। ऐसे में इन धमाकों के पीछे का मकसद ढूँढने में पुलिस जुट गई है। गृह मंत्रालय ने भी इस मामले में डीजीपी से रिपोर्ट मांगी है। पंजाब में बीते 26 दिनों में पुलिस थानों पर 7 ग्रेनेड हमले हो चुके हैं। गुरुवार सुबह करीब 4 बजे गुरदासपुर के बख्शीवाला पुलिस चौकी पर ग्रेनेड हमला हुआ। अब गृह मंत्रालय ने पंजाब डीजीपी गौरव यादव से इन ग्रेनेड हमलों के पीछे के अब तक के इनपुट मांगे हैं। पंजाब पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि नेशनल इन्वेस्टिगेशन एजेंसी (एनआई) ने पुलिस को खालिस्तानी आतंकी संगठनों द्वारा बड़े हमले को लेकर आशंका जताई है। इसी कड़ी में चंडीगढ़ में पंजाब पुलिस और चंडीगढ़ पुलिस हेडक्वार्टर के बाहर सुरक्षा बढ़ा दी गई है। वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि प्रदेश में पुलिस थानों और चौकियों पर ग्रेनेड हमला कर खालिस्तानी आतंकी संगठन सीधे तौर पर पुलिस को चुनौती दे रहे हैं। दरअसल इन हमलों के जरिए आतंकी संगठन प्रदेश के लोगों में न केवल डर का माहौल बनाना चाहते हैं,



बल्कि स्पष्ट तौर पर यह संदेश भी देना चाहते हैं कि अगर पंजाब के थाने-चौकियों के साथ पुलिस सुरक्षित नहीं है तो जनता कैसे सुरक्षित होगी। कनाडा में 18 जून 2023 को हरदीप सिंह निज्जर की हत्या के बाद से बम्बर खालसा इंटरनेशन, खालिस्तान जिंदाबाद फोर्स, खालिस्तार टाइगर फोर्स और अन्य संगठन भारत में विशेषकर खालिस्तानी मूवमेंट को जिंदा रखने के लिए अपने

स्लीपर सेल्स को इन ग्रेनेड हमलों के साथ न केवल एक्टिव कर रहे हैं, इन हमलों की आड़ में हरदीप सिंह निज्जर की हत्या का बदला लेने के लिए भी बड़ी प्लानिंग की जा रही है। गृह मंत्रालय के साथ लगातार ग्रेनेड हमलों को लेकर इनपुट साझा किए जा रहे हैं, जल्द ही हमले में इस्तेमाल किए जा रहे एक्सप्लोसिव यानी ग्रेनेड की फॉरेंसिक रिपोर्ट भी साझा की जाएगी।

एक फोन से जंग रोक दूंगा, ट्रंप यू ही नहीं बड़े-बड़े दावे कर रहे थे, पुतिन का ये बयान तो ऐसा ही संकेत दे रहा

रूस, एजेंसी। रूसी सेना अग्रिम मोर्चे पर आगे बढ़ रही है और स्थिति तेजी से बदल रही है। पुतिन ने कई मुद्दों पर अपनी बात रखी। उन्होंने माना कि देश में महंगाई 9.3त के उच्च स्तर पर है, लेकिन उन्होंने इसे कम करने के लिए केंद्रीय बैंक के प्रयासों का भी जिक्र किया। रूसी सरकारी मीडिया ने बताया कि आम नागरिकों ने शो से पहले 20 लाख से अधिक सवाल पेश किए थे। रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने कहा कि वह अमेरिका के नवनिर्वाचित राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के साथ बातचीत में यूक्रेन युद्ध पर समझौता करने के लिए तैयार हैं, उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि चर्चा के लिए कोई पूर्व शर्त नहीं है लेकिन किसी भी सौदे में वैध यूक्रेनी अधिकारियों को शामिल किया जाना चाहिए। रॉयटर्स की रिपोर्ट के मुताबिक, पुतिन ने कहा कि रूस राष्ट्रपति व्लाडिमिर जेलेन्स्की समेत किसी से भी बातचीत के लिए तैयार है। अपने वार्षिक प्रश्नोत्तर सत्र के दौरान राज्य टीवी पर सवालों के जवाब देते हुए, पुतिन ने

एक अमेरिकी समाचार चैनल के रिपोर्टर से कहा कि उन्होंने वर्षों से ट्रंप के साथ बात नहीं की है, लेकिन संघर्ष पर चर्चा करने के लिए उनसे मिलने के लिए तैयार है। उन्होंने कहा कि रूसी सेना अग्रिम मोर्चे पर आगे बढ़ रही है और स्थिति तेजी से बदल रही है। पुतिन ने कई मुद्दों पर अपनी बात रखी। उन्होंने माना कि देश में महंगाई 9.3त के उच्च स्तर पर है, लेकिन उन्होंने इसे कम करने के लिए केंद्रीय बैंक के प्रयासों का भी जिक्र किया। रूसी सरकारी मीडिया ने बताया कि आम नागरिकों ने शो से पहले 20 लाख से अधिक सवाल पेश किए थे। पुतिन ने कहा कि वह सीरिया के अपदस्थ राष्ट्रपति बशर अल-असद से अभी तक नहीं मिले हैं, जिन्हें मॉस्को में शरण दी गई है। हालांकि उनकी मुलाकात की योजना है और वह उनसे मिलने पर उस अमेरिकी पत्रकार ऑस्टिन टाइस की स्थिति के बारे में भी पूछेंगे जो 12 साल पहले सीरिया में लापता हो गया था। के बारे में पूछेंगे।

किराए के लिए खाली है

- 1-3600 वर्ग फुट कर्माशियल हॉल सेमी फर्निशड मेन रोड सेक्टर 10 टी सी काम्प्लेक्स फरीदाबाद में।
- 2-1620 वर्ग फुट ऑफिस सेमी फर्निशड मेन रोड टी सी काम्प्लेक्स सेक्टर 10 फरीदाबाद में ।
- 3 - टू बेड रूम सेट ग्राउंड फ्लोर वेल फर्निशड सेक्टर 7 डी ब्लॉक फरीदाबाद में ।
- 4- वन रूम सेट वेल फर्निशड सेकंड फ्लोर सेक्टर 7 डी ब्लॉक फरीदाबाद में ।

इच्छुक व्यक्ति फोन नंबर 9999446252,,9811157562 पर संपर्क करें ।

- सूचना -

फरीदाबाद जिला में भेदीनजर समाचारपत्र में अपने समाचार,विज्ञापन देने और अखबार को कापी प्राप्त करने के लिये सम्पर्क करें -

- 1-गोपाल न्यूज़ एजेंसी अम्बेडकर चौक बल्लभगढ़

मोबाइल नम्बर-9811477 204

- 2-नरेंद्र बुक्स शाप मूंगफली चौक ऐन.आई. टी. नम्बर -5 फरीदाबाद

मोबाइल नम्बर : 9810229192

- 3-दीक्षित न्यूज़ एजेंसी ओल्ड फरीदाबाद

मोबाइल-98111 59238

छोटा विज्ञापन बड़ा फायदा आज ही स्पेस बुक कराएं कॉल करें 0120-4152063, 9811157 562

नई एवं तरोताजा खबरों के लिए भेदी नजर पढ़िए, समय के साथ चलिए सुनहरा मौका वार्षिक ग्राहक बनिए और वीआईपी एल्फा सूटकेस कीमत रु. 900 प्राप्त करिए भेदी नजर समाचार पत्र के ग्राहक बनें मात्र 700 रुपये दीजिए और वार्षिक ग्राहक बनने के अलावा तुरंत पाइए और अन्य आकर्षक उपहार के लिए

बम्पर ड्रा

पहना इनाम दूसरा इनाम

एक हीरो बाईक

तीसरा इनाम

बीस मोबाईल फोन

कोई भी व्यक्ति एजेंट 500 से अधिक मंबर बना लेगा तो उसे अलग से उपहार दिया जाएगा।

- ★ दो स्कीम एक जनवरी 2024 से 31 दिसम्बर 2024 तक चलेगी।
- ★ 31 दिसम्बर 2024 को 1000 सदस्य बनाए गए बम्पर ड्रा निकाला जाएगा जिसमें उपरोक्त इनाम
- ★ हरियाणा के किसी भी मंत्री द्वारा दिए जाने पर
- ★ ड्रा बम्पर ड्रा में भेदी नजर के वार्षिक मेम्बर ही भाग ले सकते है।
- ★ भेदी नजर प्रत्येक माह की पहली तारिख को कूपन छोपेगा।

आर.एन.आई. नं. HAR/HIN/2011/43680

प्रकाशक, मुद्रक, रचामी एवं संपादक उमा शर्मा द्वारा **उमा पब्लिकेशनस्**

प्लॉट न. 3/1 टी.सी.सी. कॉम्प्लेक्स सेक्टर - 10

फरीदाबाद - प्रकाशित एवं नीलू प्रिंटिंग प्रेस ई-33 सेक्टर -7 नोएडा से मुद्रित

संपादक **उमा शर्मा**

प्रधान संपादक **गिरीश चन्द्र शर्मा**

फोन नं. - 011-66304689 0120-4189808 0129-2290152 0129-2267 07 8 0129-2977562

फैक्स नं. - 011-66304690 0129-2297 640

मो. : 9811157 562,

सभी विवादों का न्याय क्षेत्र फरीदाबाद होगा ।

पीआईबी एक्ट अनुसार सभी विवादिता समाचारों की जिम्मेदारी समाचार लेखक की होगी भेदीनजर संपादक और प्रधान संपादक कानून जिम्मेदार नहीं होगा

दो युवतियां रेस्क्यू...चार फरार, गाजियाबाद में देह त्यापार का भंडाफोड़; ऐसे हुआ मामले का पर्दाफाश

गाजियाबाद, एजेंसी।

देह व्यापार की सूचना पर बृहस्पतिवार को दुहाई में हिंदू युवा वाहिनी के पदाधिकारियों के साथ पुलिस की टीम ने छापा मारा। इस दौरान दो युवतियों को रेस्क्यू किया गया और दो युवकों को पकड़ा गया है। हिंदू युवा वाहिनी के जिलाध्यक्ष आयुष त्यागी ने बताया कि दुहाई में शाहपुर रोड के पास स्थित होटल ग्रीन वैली में देह व्यापार की सूचना मिली थी। होटल का एक वीडियो भी मिला था। इसकी सूचना पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंचकर दो युवतियों को रेस्क्यू किया और दो युवकों को पकड़ा गया। चार युवतियां मौके से भाग निकलीं। उन्होंने मांग की है कि होटल को सील किया जाए, देह व्यापार में संलिप्त अन्य आरोपितों को भी जल्द ही गिरफ्तार किया जाए। एसएचओ मधुबन - बापूधाम ने बताया कि इस मामले में पुलिस की ओर से रिपोर्ट दर्ज की जा रही है। जल्द ही अन्य आरोपितों को गिरफ्तार किया जाएगा। होटल को सील करने के लिए जिला प्रशासन को रिपोर्ट भेजी जाएगी। एसीपी कविनगर अभिषेक श्रीवास्तव ने बताया कि पकड़े गए आरोपित मसूरी के वीरेंद्र और गुलफाम हैं। होटल संचालक मसूरी का शुभम है। नंदग्राम थाना क्षेत्र में एक टेंट कारोबारी को धमकी दी व उसके चालक के साथ मारपीट की गई है। जिसकी शिकायत कारोबारी दिनेश त्यागी ने पुलिस को देकर बताया कि बृहस्पतिवार सुबह उनका ड्राइवर रितेश नंदग्राम से टेंट का सामान लेकर आ रहा था। अज्ञात स्कूटी सवार पीछे से हॉर्न देता हुआ आ रहा था। उसने गाड़ी के सामने स्कूटी रोक दी। चालक रितेश ने गाड़ी साइड में लगा ली और उसे स्कूटी सवार ने गाड़ी से नीचे खींचकर पीटना शुरू कर दिया। फिर कुछ देर बाद पीडित के ऑफिस पर गाड़ी में कुछ लोग आए और गाड़ी चालक को डंडों से पीटकर मौके से फरार हो गए। उन्होंने टेंट कारोबारी को जान से मारने की धमकी भी दी। पीडित दिनेश त्यागी की शिकायत पर अज्ञात आरोपितों के खिलाफ नंदग्राम थाने में मुकदमा दर्ज किया गया है।

श्री अश्विनी वैष्णव आज 101 रेलवे अधिकारियों को 69वां अति विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार 2024 और विभिन्न श्रेणियों में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले 22 जनों को शील्ड प्रदान करेंगे

इस वर्ष पुरस्कार समारोह का विषय ' मैं हूँ भारतीय रेल ' है

नई दिल्ली, भेदी नजर। भारतीय रेलवे अपने 101 सर्मापित कर्मचारियों और अधिकारियों को भारतीय रेलवे में उनके असाधारण योगदान के लिए प्रतिष्ठित 69वें अति विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार 2024 से सम्मानित करने जा रहा है। मैं हूँ भारतीय रेल- विषय पर आधारित यह पुरस्कार समारोह 21 दिसंबर, 2024 को भारत मंडपम, नई दिल्ली में आयोजित किया जाएगा। केंद्रीय रेल, सूचना एवं प्रसारण, इलेक्ट्रॉनिक्स और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री श्री अश्विनी वैष्णव रेलवे अधिकारियों को 69वें अति विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार प्रदान करेंगे। इस समारोह में रेल एवं जल शक्ति राज्य मंत्री श्री वी. सोमना, रेल एवं खाद्य प्रसंस्करण उद्योग राज्य मंत्री श्री रवनीत सिंह, रेलवे बोर्ड के अध्यक्ष एवं सीईओ श्री सतीश कुमार, रेलवे बोर्ड के सदस्य और विभिन्न रेलवे जनों एवं उत्पादन इकाइयों के महाप्रबंधक उपस्थित रहेंगे।

उत्कृष्टता का सम्मान 101 पुरस्कार विजेताओं का चयन विभिन्न श्रेणियों में किया गया है, इसमें नवाचार से उत्पादकता में सुधार, राजस्व सृजन, सुरक्षा, संचालन में सुधार, सुरक्षा, परियोजना पूर्णता और खेल शामिल हैं।

नवाचार और दक्षता का प्रोत्साहन पंद्रह कर्मचारियों और अधिकारियों को नवाचार को प्रोत्साहन देने, उत्पादकता बढ़ाने, आयात निभंरता को कम करने और स्वदेशी प्रौद्योगिकी के उपयोग को प्रोत्साहन देने में उनके उत्कृष्ट प्रयासों के लिए सम्मानित किया गया है।

बहादुरी और निस्वार्थता का सम्मान सोलह कर्मचारियों और अधिकारियों को दूसरों की सुरक्षा के लिए निस्वार्थ समर्पण का प्रदर्शन करते हुए जीवन और रेलवे संपत्ति की सुरक्षा में उनकी असाधारण बहादुरी के लिए सम्मानित किया गया है।

राजस्व वृद्धि और कदाचार का मुकाला- सत्रह अधिकारियों और कर्मचारियों को रेलवे राजस्व बढ़ाने और टिकट रहित यात्रा और राजस्व

चोरी को रोकने में उनके महत्वपूर्ण योगदान के लिए चुना गया है।

परिचालन उत्कृष्टता और संपत्ति संरक्षण-बाईस कर्मचारियों और अधिकारियों को रेल संचालन, सुरक्षा, सुरक्षा और रेलवे संपत्तियों की बढ़ी हुई सुरक्षा में उनके असाधारण योगदान के लिए सम्मानित किया गया है।

रिकॉर्ड समय में परियोजना पूर्ण करना-रिकॉर्ड समय के भीतर विभिन्न रेलवे परियोजनाओं को सफलतापूर्वक पूरा करने के लिए सोलह कर्मचारियों और अधिकारियों का चयन किया गया है।

खेल उपलब्धियों को सम्मानित राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय खेल प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन के माध्यम से भारतीय रेलवे को अपार गौरव दिलाने वाले दो खिलाड़ियों को भी अति विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार से सम्मानित किया जाएगा। विभागों में योगदान का उत्सव- चिकित्सा, कार्मिक, ट्रेक रखरखाव और अन्य सहित विभिन्न विभागों के तेरह अधिकारियों और कर्मचारियों को भारतीय रेलवे में उनके महत्वपूर्ण योगदान के लिए चुना गया है।

मेलोनी ने मस्क से दोस्ती पर विरोधियों को दिया जवाब :बोली- वे मेरे अच्छे दोस्त, किसी का गुलाम बन आदेश नहीं मानती

रोम, एजेंसी। इटली की प्रधानमंत्री जॉर्जिया मेलोनी ने अमेरिकी कारोबारी इलॉन मस्क के साथ दोस्ती को लेकर उठ रहे सवालों पर जवाब दिया है। उन्होंने बुधवार को इटली की संसद में कहा कि वे मस्क की दोस्त हैं, लेकिन इससे उनके कारोबारी रिश्ते को कोई फायदा नहीं होगा। प्रधानमंत्री दोनों ही एक साथ हो सकती हैं। मेरे और भी कई लोगों के साथ अच्छे संबंध हैं लेकिन मैं किसी के आदेश पर काम नहीं करती हूँ। दरअसल, इसी साल सितंबर में इलॉन मस्क के साथ मेलोनी की न्यूयॉर्क में एक कार्यक्रम के दौरान मुलाकात हुई थी। इस मुलाकात से जुड़ी कई तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हुई थीं। इसमें ये भी दावे किए गए थे कि मस्क और मेलोनी एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। मेलोनी ने इटली के विपक्षी नेताओं पर निशाना साधते हुए कहा- वे सोचते हैं कि एक विदेशी नेता के साथ मेरी बहुत अच्छी दोस्ती है तो मैं उनकी गुलाम बनकर उनके बताए किसी भी बात को मान लेती हूँ लेकिन ऐसा नहीं है। मैं किसी के आदेश को नहीं मानती हूँ। इटली में उद्योग लगाने को लेकर प्रधानमंत्री मेलोनी की मुलाकात कई बार मस्क से हो चुकी है। इटली सरकार ने अंतरिक्ष क्षेत्र को बढ़ावा देने के लिए एक फेमवर्क तैयार किया है, जिसके तहत मस्क की 'स्पेस एक्स' जैसी विदेशी कंपनियों के लिए वहां काम करना आसान हो गया है।